



常州的黄女士(化姓)将自己价值70多万的敞篷跑车挂在网上出租,原本是想将闲置的车租出去赚点零花钱,没想到,她遇到的是租车诈骗团伙。70多万的跑车被以6万元价格卖到了外地,幸好武进警方追踪及时,将已经改头换面的跑车追了回来。9月28日,武进警方通报这一起租车诈骗案,10多名不法分子在江浙一带专门租用宝马、奥迪等中高档汽车实施诈骗,价值达三百万余元。目前,武进警方成功追回3辆被骗车辆。

通讯员 黄颖 陆莹 现代快报记者 葛小林

租来70多万的跑车,然后6万卖了……

常州武进警方侦破特大租车诈骗案件,多人因涉嫌诈骗被警方提请逮捕

她把奥迪跑车挂网上出租,谁知遭遇诈骗团伙

家住武进礼嘉的黄女士,家境殷实,去年10月买了一辆奥迪A5敞篷跑车,一直闲置在家。听说有朋友将车子出租赚零花钱,她便也把价值70多万的敞篷跑车挂在了租车网上,出租一天能赚个100多元的租金。

黄女士将爱车的出租信息挂在了58同城网上,很快就有人来租车。租车者贾某看上去挺有钱的,而且听贾某介绍说是为了见外地丈母娘,才租了好车,只要几天时间。想着贾某是常州人,4月25日,黄女士便将爱车租给了他,贾某共支付了押金和租金1.9万元,租车一周。

然而自从5月7日晚上起,贾某及爱车就没了踪影。黄女士意识到遇到了租车诈骗,着实后悔。自己为了赚点零花钱,竟然把70多万的爱车给弄丢了,黄女士只得报警求助。

直到7月上旬,黄女士接到遥观派出所民警的电话,得知爱车被追回来了,她兴奋地赶去看车子,只见被贾某“开”走70多天的奥迪A5已被改头换面,伤痕累累。经过初步修理,已经花费了3万余元。

黄女士后来从民警处了解到,她的爱车被贾某以6万元的价格卖给了上海从事二手车买卖的宗某,之后又被宗某以14.3万元的价格卖给了苏州的黄某。

他俩经常租豪车泡夜店,然后再把车卖了

武进警方接到黄女士报警后,从贾某处展开调查,进而牵出了一個租车诈骗团伙。

今年27岁的贾某只是其中的马仔。贾某有盗窃、诈骗前科,去年,失业后的贾某又重新混迹社会,与柳某经常一起出入娱乐场所。为了充场面,两人便不时去租车公司租一些轿车。一开始,他们只是租一些中档轿车,后来便租宝马、奥迪之类的高档轿车。

去年年底,柳某驾驶宝马5系轿车,带着年轻女子去野外,结果出了事故,修理费要好几万。因为是以贾某的名义租的车,身无分文的贾某很是担心。没想到柳某说,直接把宝马车抵押了,既不用出钱维修,还能小赚一笔抵押费。贾某言听计从。

为了顺利抵押宝马,贾某花了300元专门做了张假的行驶证,以2.5万元将宝马车抵押给了吴某。

没想到,吴某发觉宝马车是租车公司的,把宝马车退给了贾某,并追回了2.5万元。

第一笔生意没做成,却让贾某和柳某看到了其中的“商机”,柳某通过网络进入了以胡某为首的专业租车诈骗团伙。2个多月,两人获利3万余元。

据警方调查发现,该团伙自今年4月至6月期间,先后在常州钟楼区、天宁区、武进区、浙江省杭州市、义乌市、金华市等地,作案10余起,骗得10余辆汽车。被骗汽车均为20万以上的高档轿车,其中还有保时捷、宝马、奥迪、途观等,受骗的除了私家车主,还有租车公司。

目前,武进警方追回了3辆轿车。租车公司一辆价值80多万元的保时捷卡宴,被拆掉了GPS后,目前踪迹难寻。

警方揭开租车诈骗黑色利益链

据警方调查,现年37岁的山东枣庄籍男子胡某,曾因盗窃、贩卖毒品、寻衅滋事等罪先后被劳教、收监,已经“七进宫”,2011年9月刑满释放后,他就没有正当工作,混迹“江湖”。胡某对团伙成员分工明确,每一道环节都有专人负责。有专门



漫画 俞晓翔

负责在网上寻找出租汽车的信息的;有专门负责出面租赁汽车的;有专门筹集押金和租金的;有专门负责销赃的;有专门在幕后操纵、传授骗车方法的。

贾某在团伙里头是最小的马仔,被称之为“枪手”,以自己的真实身份去骗车。柳某则专门在网络上寻找各色豪车。

每次去租车,胡某会把相应的租金押金都给贾某和柳某。待贾某把车租来后,便让贾某签订一份假的《欠款协议》和《抵押协议》,将别人的车通过欠款抵押的方式变成了胡某的车,胡某再通过多次转手、多地辗转,成功将车子“出掉”。其间,他

们有专人检查车上是否装有GPS等装置,一旦发现立即拆除,以避免车主追踪。

“该犯罪团伙具有较强的反侦查意识,致使不少案件的证据链缺失,被骗车辆也难以追回。”武进公安局经侦大队民警余金伟向记者介绍,今年4月底,贾某和柳某觉得胡某每次作案只分他们几千块钱,分赃不均,便跳出来单干,在诈骗黄女士的奥迪A5跑车中暴露了作案痕迹,这才被警察盯上。贾某和柳某这才牵出了胡某团伙。

目前,胡某等人因涉嫌诈骗,均被警方依法提请逮捕。相关车辆还在进一步追缴中。

10周年庆 2005~2015

中国百强建材家居市场

十年感恩倾情回馈全场降价让利

庆祝五洲家居装饰广场开业十周年

买商品,送抽奖,抽奖不中我们送,包您有礼

美标 (2080) 洁具 5.6折 TOTO (CW886) 4.3折	1860陶瓷 (玉尊石) 陶瓷 3.9折 陶元帅 (全场) 4折	欧普 (部分商品) 灯具 5折 欧特朗极美 (部分商品) 5折	墨林水槽 (W-213+ME603桃花芯木组合) 精品洁具 3.9折 科勒 (K4879F0座便器) 4折	森迈地板 (全场) 地板 5折 沙发 (金贵典系列) 7.8折
--	---	--	--	--

活动时间: 2015年9月15日-10月15日

抢定热线: 025-84637828 地址: 光华门外石门坎115号

乘121、316、17、52、81、84、89、99、110路公交车直达